
Kako bomo dopustovali
Cas poletnih dopustniških dni

se je začel. Delovni ljudje in ob-
čani mrzlično načrtujejo, kje bo-
do preživeli zaslužene dela proste
dni. Deževna Ljubljana kar sili k
razmišljanju o toplih sončnih pla-
žah ob morju. Toda zaradi tan-
kih denarnic ostane marsikdo le
pri lepih sanjah o dopustu na
morju in se odloči za cenejši in
včasih tudi deloven dopust doma.
Sprehodili smo se po Šiški in
povprašali nekaj občanov, kje
bodo preživeli dopust.

BREDA ZNIDARŠlC, proda-
jalka: Konec maja sem dobila
2050 dinarjev regresa za letni do-
pust. Ker naša delovna organiza-
cija nima počitniškega doma, sem
iskala pri agencijah najugodnejšo
ceno za letovanje. Ko sva z mo-
žem seštela skupaj oba regresa,
sva ugotovila, da si naša štiri-
članska družina s tem denarjem
lahko privošči le teden dni dopu-
sta na morju. Dobila sva karju-
godno ponudbo, enotedensko le-
tovanje ob morju za 3.600 dinar-
jev.

Seveda sva računala tudi na
nekaj dodatnih stroškov in pri-
branila nekaj denarja. Daljši do-
pust ob morju pa bi si težko pri-
vošeila,

MARTIN SINKO, šofer: Sest-
najst let je že, odkar sem prišel
v Ljubljano iz Čakovca. V vsem
tem času sva bila z ženo le dva
dni na dopustu ob morju.

Ob nizkih osebnih dohodkih si
naša petčlanska družina dopusta
ni mogla privoščiti. Solanje otrok,
pa drago stanovanje in hrana,

plača pa le za sproti, ob vsem tem
nismo mogli misliti na počitnice.

Zdaj, ko so otroci že odrasli,
pa že šest let gradimo hišo in
vsak dinar gre za gradnjo. Z re-
gresom za dopust, 1.770 dinarjev
sem dobil, sem moral plačati zi-
darje. Tako tudi letos ne bo nič
z dopustom ob morju, ostal bom
doma in delal na hiši.

META NECEMAR, glavna me-
dicinska sestra: Z regresom za
dopust, ki ga dobimo zdravstveni
delavci, si nekateri dopusta sploh
ne bi mogli privoščiti. Imamo
namreč širok razpon na lestvici
višine regresa glede na višino o-
sebnih dohodkov. Tako nekateri
regresa sploh ne dobijo, drugi do-
bijo minimalnega, najvišji je
2.250 dinarjev. Jaz sem dobila 750
dinarjev.

S tem denarjem ne bi mogla
kaj preveč izbirati, pa čeprav po-
navadi preživiva s sinom dopust
pod šotorom. Zato sem morala na
počitnice pravočasno misliti in si
prihraniti nekaj denarja. Delovna
organizacija zaenkrat še nima
organiziranega cenejšega dopu-
stovanja za delavce,

JOŽE TIC, upokojenec: ob na-
jinih pokojninah z ženo kar tež-
ko pomisliva na kakršenkoli do-
pust. Zivljenje je drago, stanova-
nje je treba plačati, pa vodo in e-
lektriko, za kaj drugega ostane
komaj kaj denarja.

Lani sva si privoščila nekaj dni
na morju. Letos pa sva dala sku-
paj najina regresa za dopust, vsak
sva dobila 600 dinarjev, dodala še

nekaj prihrankov in žena je lah-
ko šla za dvanajst dni v Dobrno.
Jaz sem srčni bolnik in sem bil
nekaj časa v Radencih.

Zdaj pa si ne more privoščiti
več ne Kadencev, ne dopusta v
domu v Strunjanu, ker ni nič za-
stonj, treba je imeti denar. Ima-
va že odrasle ofroke, toda ne mo-
remo od njih pričakovati pomoč,
ko se isami ubadajo z dovolj de-
narnimi skrbmi ob načrtovanju
počitnic. " •

FRANC KOVAClC, Viatorjev
taksist: V naši delovni organiza-
ciji smo dobili različen regres,
odvisno pač od višine osebnih
dohodkov. Jaz sem prejel 1.100
dinarjev. Ceprav ta vsota ni ve-
Hka, meni zadostuje. Na morje
ne hodim, za počitnice ob morju
bi bil verjetno ta regres premaj-
hen.

Sem navdušen planinec, za pla-
ninarjenje pa človek ne porabi
toliko denarja. Z ženo že več let
preživljava dopust v gorah. Tudi
letos bova šla v planine, kam, še
ne veva, najbrž pa to ne bo po-
čitnikovanje v koči, temveč dalj-
ši sprehod po gorah. Seveda tudi
na tako planinarjenje začneva
misliti dovolj zgodaj in prihrani-
va do dopusta še nekaj denarja,
za vsak primer.

SANDI HAJDIC, kuhar: Z le-
tošnjim regresom za dopust v na-
ši delovni organizaciji ne bo nič.
Lani nismo ob delitvi osebnih do-
hodkov in večjih investicijah
zbrali nič denarja, ki bi ga lahko
namenili za regres, zato bomo o-
stali letos brez njega.

Jaz bom preživel dopust kar
doma, ker gradim hišo in mi bo-
do prosti dnevi prišli prav. Veli-
ko del pri gradnji opravim nam-
reč sam. Ne rečem, da mi nekaj
dni počitnic ne bi koristilo po do-

kaj napornem vsakodnevnem de-
lu v kuhinji in potem doma pri
gradnji. Toda človek sa mora te-
mu odpovedati, če želi čimprej i-
meii strebo nad glavo

DRAGAN ŽIVANOVIC, stru-
gar: Po napornem delu v delav-
nici sem poletnega dopusta več
kot potreben. Dobil sem 2.050 di-
narjev regresa. Skupaj z ženinim
regresom za dopust in če bova
dodala še okrog 2.000 dinarjev, si
bova privoščila petnajst dni po-
čitnic pod šotorom. Naša delovna
organizacija ima sicer prikolice
ob morju, vendar iso med polet-
nimi meseci zelo zasedene. Zato
niti ne računam na tak dopust,
saj tudi taborjenje ni pretirano
drago.

Ker počitnice pravočasno načr-
tujeva, počasi prihraniva tudi do-
volj denarja, da niso počitnice
potern prevelik enkraten strošek.
Menim, da bi si na tak način mar-
sikdo lahko privoščil vsaj nekaj
dni počitnic, j

MIRA VUKOVIC, saldakontist-
ka: Dobila sem 2.050 dinarjev re-
gresa za dopust, mož je dobil
1.600 dinarjev. Potem sva lepo se-
štela denar in preračunala, za ko-
liko dni bomo lahko šli na do-
pust. Naša delovna organizacija
ima na morju 8 prikolic. Dnevno
je treba odšteti za prikolico 80 di-
darjev. Odločili smo se za priko-
lico in jo dobili za 10 dni.

Ko sva odštela desetdnevni
strošek za prikolico, nama je osta-
lo 260 dinarjev za dnevne izdat-
ke, kar pa je dovolj za naso štiri-
člansko družino. Pri tem sem si-
cer upoštevala, da bodo izdatki
za hrano nekoliko manjši, ker se
bom malo pred dopustom podala
domov na Štajersko po krompir,
zelenjavo, jajeka . . .
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